Modelo de Procuração
OUTORGANTE:

Razão, Endereço, Cidade, UF, CNPJ, IE, Representante, Identidade, CPF, Endereço, Cidade, UF.

OUTORGADO:

JOÃO GILBERTO KESSLER, CPF n.º 451.278.400-49, Registro n.º 10D.00.862  despachante aduaneiro,  com sede a Rua Julio de Castilhos, 2974, Bairro Centro, na cidade de Uruguaiana, RS, CEP 97510-310.

PODERES: 
Para representar o outorgante perante todas as unidades da Receita Federal do Brasil, notadamente para preparação, entrada e acompanhamento da tramitação e apresentação de documentos relativos ao despacho aduaneiro, promovendo ainda a subscrição de documentos para tanto, inclusive termos de responsabilidade; acompanhar verificação de mercadorias na conferência aduaneira, inclusive de retirada de amostras para assistência técnica e perícia; receber mercadorias desembaraçadas; e, solicitar e acompanhar vistorias aduaneiras, bem como desistir das mesmas;
Exercer as atividades previstas nos artigos 808, 809 e 810 do Regulamento Aduaneiro, aprovado pelo Decreto nº 6.759 de 05/02/2009, e com alterações pelo Decreto nº 7.213 de 15/06/2010 e no artigo 5º do Decreto-Lei nº 2.472/88; ser habilitado no Sistema Integrado de Comércio Exterior (SISCOMEX) e no MANTRA, conforme a Instrução Normativa SRF 102/94;
Requerer e assinar termos de responsabilidade em garantia do cumprimento de obrigação tributária, pedido de restituição de indébito, de compensação ou desistência de vistoria aduaneira (Artigo 808, 1º do Decreto nº 6.759/09); requerer junto à Receita Federal do Brasil “Cancelamento de Declaração de Importação” juntamente com o “Reconhecimento do Direito de Crédito”; realizar depósito-garantia judicial ou extrajudicial à ordem e à disposição da Autoridade Judicial ou Administrativa Competente (DJE) junto à Caixa Econômica Federal ou quaisquer outras instituições financeiras autorizada pelo órgão competente;

Dar ciência e recebimento de intimações, de notificações de autos de infração, de despachos, de decisões e de outros atos e termos processuais relacionados com o procedimento de despacho aduaneiro, e impugná-los; assinar, protocolizar e acompanhar defesas administrativas junto à Receita Federal do Brasil e órgãos de instâncias administrativas julgadoras superiores, bem como junto ao Conselho de Contribuintes;

Representar a outorgante perante a  Secretaria e Departamento de Comércio Exterior (SECEX/DECEX), inclusive em seus sub-departamentos internos, órgãos representativos de classes, tais como a ABIMAQ, Ministério do Exército, Ministério da Defesa, Exército Brasileiro, Diretoria de Fiscalização de Produtos Controlados (DFPC), Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior (MIDC), Departamento da Polícia Federal (DPF/DCPQ), Secretarias da Fazenda ou Finanças dos Estados, com poderes para assinar “Guias para Liberação de Mercadoria Estrangeira Sem Comprovação de Recolhimento de ICMS” (Exoneração do ICMS), receber mercadorias importadas para entrega ao transportador.
Representar a outorgante junto a agências e companhias de navegação, de transporte e de seguros, Federação das Associações Comerciais e de Serviços e Federação das Indústrias, podendo requisitar serviços, recorrer a instâncias superiores, requerer registros de firmas, requerer isenções, reduções e suspensões de impostos e demais tributos, solicitar autenticações, guardar e emitir Notas Fiscais de Entrada, podendo ainda assinar / endossar faturas comerciais, packing lists, borderôs, romaneios, Certificados de Origem,  contrato de câmbio junto a instituições financeiras, Cartas de Correção (NF) e o campo 21 do CRT (Conhecimento de Transportes Internacional Por Rodovia), conhecimento de embarque; emitir e assinar comunicado de irregularidade em documento fiscal, podendo inclusive, individualmente;

Representar a outorgante perante o Ministério da Saúde, principalmente na Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA); peticionar pela fiscalização e liberação sanitária para importação de produtos sob vigilância sanitária; acompanhar as etapas de inspeção sanitária de bens e produtos sob vigilância sanitária; receber amostras de contraprova de produtos sob vigilância sanitária para análise fiscal ou de controle; tomar ciências de termos legais e outros documentos relacionados à fiscalização de produtos sob vigilância sanitária; apresentar os meios de defesa, como impugnação, produção de provas e interposição de recursos; subscrever Termos de Guarda e Responsabilidade para autorização de saída de produtos sob vigilância sanitária de área alfandegada com ressalva; efetivar a inutilização de produtos sob vigilância sanitária, na forma da legislação sanitária; assinar e subscrever pedidos de Autorização de Importação procedida por intermediação predeterminada; assinar e subscrever petição para Fiscalização Sanitária prevista no capítulo II, subitem 1.2, instruída por Termo de Responsabilidade, conforme capítulo XXXVIII da RDC nº 81/2008 (de acordo com o disposto no item 2.2 e 2.2.1 do capítulo XXXVII); subscrever Declarações de Lote, para o que couber; cadastrar-se junto à ANVISA, conforme capítulo VI da RDC n º 81/2008;
Representar a outorgante perante o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA), seus órgãos e agências; assinar os documentos exigidos pelo SVA/UVAGRO, inclusive Termos de Depositário (Formulário III) e Termos de Compromisso (Formulário IV); assinar os documentos exigidos pela Unidade VIGIAGRO, tais como Termos de Depositário, Termos de Compromisso e quaisquer outros documentos pertinentes às unidades mencionadas;

Enfim, praticar todos os atos que forem de interesse da outorgante e tudo o mais que se fizer necessário à prática e ao fiel cumprimento deste mandato, podendo ainda substabelecê-lo a outrem, total ou parcialmente, sempre com reserva de iguais poderes.

Esta procuração tem validade de um ano, a partir da data de sua outorga.
     Declaro-me ciente, não só da responsabilidade civil e criminal decorrente da inveracidade das informações prestadas nesta procuração, como também as sanções civis e penais a que me sujeito, caso este instrumento de mandato exorbite os limites de poderes que a mim é permitido delegar.

Importante!!!
· Para evitar despesas com credenciamento enviar 02 vias, autenticados.
